

今晚又一波“中国好声音”来袭

那英揭杨坤老底 齐秦被曝战队将满员



杨坤

齐秦

上周《中国好声音》四大导师之间的抢人大战可谓异常精彩,但是最终汪峰狂揽5名学员,齐秦颗粒无收的局面多少有些尴尬。今晚9:10,第三季《中国好声音》如约登陆浙江卫视和腾讯视频,四位导师的抢人大战也愈演愈烈。面对实力强劲的学员,“三朝元老”那英终发力,怒揭坤哥“黑历史”。而且有知情人士爆料,上期节目中看似悲剧的导师齐秦,其实战队已经接近满员了。

现代快报记者 刘磊

本期看点 陈永馨闺蜜亮嗓,那英揭杨坤“老底”

本季《中国好声音》第一期节目中,一位来自马来西亚的女孩陈永馨,凭借一曲《你不知道的事》成为最当红的学员之一。记者了解到,在今晚的学员中,陈永馨的闺蜜也来到了现场。

据悉,陈永馨的闺蜜叫胡慧仪,来自马来西亚,几天前刚刚迎来人生的第21个年头。两人志同道合,惺惺相惜,经常一起吃饭逛街、录音唱歌,胡慧仪还会时常和陈永馨的家人一起吃饭。

胡慧仪这样一位看上去无忧无虑的少女,却选择了一首略显悲凉的

的《落叶归根》,声线清亮凄婉,个中忧愁沧桑,演绎得入木三分,不禁令现场的每一位听众为之动容。记者了解到,胡慧仪小小的肩膀上,压着多年艰难的谋生重担:由于家庭经济状况不好,家里的每个兄弟姐妹都需要出去打工,她很小就开始到处表演,从12岁起就在餐厅、酒吧驻唱来赚钱补贴家用。那时的她,每天熬夜,不成人形。“15岁时有一天半夜唱完歌回家后,我对着镜子一直哭,问自己,我为什么要做这些?”而这一次,参加《中国好声音》,胡慧仪就是要遵从内心的声音,放手一

搏。“我的梦想是自由,我希望家人都好好的,希望妈妈过上好的生活,我要自由地唱下去!”

众多优秀的学员登台,自然惹得导师们心痒痒,为了将这些优秀的学员收入麾下,四位导师也是招数频出。尤其是调皮的那姐还揭起了杨坤的“黑历史”。“我忽然想起来,杨坤小时候挨揍的场景……”而杨坤也不甘示弱,为了将自己心仪的学员招至麾下,他又寻找到了新的“神器”——好声音V字形银手。杨坤声称只有自己心仪的学员才能得到它。

幕后揭秘 汪峰专场是“假象”,齐秦战队几近满员

上一期节目中,汪峰独揽5名学员,而齐秦颗粒无收,让网友唏嘘不已。不过有知情人士爆料称,其实这些都是“假象”,只是节目组为了效果进行的剪辑。

知情人士表示,上周播出的节目所谓“汪峰专场”其实是导演组剪辑出来的效果。因为《中国好声音》

是一个录播“秀”,每期节目播出哪些学员完全可以由导演自由组合,剪个“汪峰专场”还不是分分钟的事!

同样,齐秦大哥也没有那么悲剧。从录制现场的情况来看,到目前为止,小哥齐秦的战队已经只剩下一个名额。齐秦不仅受众多“有

品位”的学员追捧,还深受很多学员家长的喜爱。光说说冲着齐秦来的学员就可以组队踢球了好吗?《火柴天堂》《像疯了一样》《思念是一种病》《夜夜夜夜》等这些齐秦的代表作一次次响起在“好声音”的舞台上,这明明就是“致敬”啊,哪里来的“悲催”。

浮世绘

审片报告

《洋妞到我家》看哭快报读者

喜剧电影《洋妞到我家》今天正式全国上映。前天,快报免费组织20名幸运读者在卢米埃影城绿地店提前观看了这部影片。该片由徐帆、陈建斌、陈一诺主演,孙红雷、郭涛、佟丽娅、范文芳、张晓龙、金志文等十多位华语明星参演。片中,徐帆、陈建斌饰演的父母为了让孩子出国,甘愿成为“孩奴”,家里的气氛变得沉重无比,而这一切在一个外国互惠生到他们家之后发生了巨大变化。

看片现场,众多观众都特别喜欢这位互惠生娜塔莉,只要她一出现,大银幕上就会有热情开朗的笑

声,这让观众也十分欢乐。而“虎妈”徐帆出现时,观影气氛却由晴转阴,她对孩子各种严苛的要求让观众感叹不已。

看片之后,很多观众感想颇多,很多身为家长的观众感同身受,都忍不住哭了。读者顾先生表示:“中国的父母都活得太累了。他们为了孩子的将来,什么都肯做,甚至失去了自我。但是孩子未必理解,他们未必愿意朝着家长规划好的路上走。所以,咱们的家庭教育真的应该好好研究下,到底怎样才科学。”

现代快报记者 沈梅

天行健陆永卫迎青奥书画展10日亮相

■展览时间:8月10日~8月11日 ■展览地点:中琅假日酒店



画作《分享青春、共筑未来》

本次活动分为陆永卫书画展和古韵南京陶瓷鉴赏两个部分。

一个展厅,展示了书画名家陆永卫为青奥书画展专门绘制的近100幅巨作和其他书画名家的相关作品。其中,最大的一幅作品题为“分享青春、共筑未来”,装裱之后长达5米,宽为2米。作品展现了青奥比赛的多个项目,体现了青奥精神,作

品已经被青奥组委会收藏。

另一个展厅用于古韵南京陶瓷的鉴赏活动,其中展出的部分瓷器是活动主办方为迎接青奥,专门在高淳陶瓷烧制的纯手工精美骨质瓷器,瓷器上的书画由陆永卫所作,青奥组委会还征集了部分古陶瓷精品供大家鉴赏参观。

现代快报记者 杨於佳

中国邮政储蓄银行江苏省分行

邮储银行:9月1日起邀您9元游江苏

天气太热,门票太贵,不想出去玩?别担心,9月1日起,邮储银行江苏省分行携手同程旅游,邀您9元游江苏!

9月1日起,邮储银行信用卡客户通过同程旅游www.ly.com预定指定景点门票,使用邮储网银支付,即可享受9元特惠价。常州中华恐龙园、扬州瘦西湖、天目湖、宜兴竹海、沙家浜、溱湖国家湿地公园等15大知名景点统统9元,如此优惠,怎能不心动?

别急,邮储银行还与同程旅游共同

推出首款联名信用卡——邮储同程旅游信用卡。持卡人在享有邮储金卡所有功能、服务的同时,还可获赠由同程旅游提供的9张免费景点电子门票。持卡人可作为同程网永久黄金会员,享受同程网提供的各项增值服务及专享优惠,包括免费预订机票、酒店、度假线路、景区门票等旅游产品、点评返奖金、免费获赠消费券、专属特惠活动等。

心动不如行动,快来办理邮储银行信用卡吧!

明星人生V时刻

恋爱成就,喜得爱女,《小时代》票房大卖,连续抵达人生V时刻的顶峰,让人气不住飙升的杨幂终于也按耐不住内心雀跃,在微博上大秀幸福,并将人生喜事与最近大热的加多宝V罐绑定在一起,号召粉丝们一起感受一下。

最近,感受到加多宝V罐福音的可并不止杨幂一个,知名篮球评

论员@杨毅,与他的好友体育评论员@于嘉,在世界杯期间爆红的央视美女主持人“乌贼刘”@刘丽熙 都曾自己的微博里对这小小小的凉茶关注有加。

明星们的青睐带动了#人生V时刻加多宝好声音V罐相伴#的热议,并让此话题一度登陆微博热门排行榜头条。对于粉丝们来说,朋友相聚、故人重逢、“美事”将近的时刻举V罐庆祝,都已经成为当下最潮的行为。

7月18日起,每周五21:10
第三季加多宝中国好声音
浙江卫视震撼播出!

加多宝隆重推出好声音V罐促销装,拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者

